

Агафонова И.А. музыкальный руководитель

13/04/2018 год

Уже доброй традицией на протяжении долгих лет стало сотрудничество между нашим детским садом и детской музыкальной школой №1. В музыкальной школе есть клуб, который называется « Малыши – малышам». Дети со своими руководителями и концертмейстером приходят к нам в гости с концертными программами. Выступления детей очень внимательно и с интересом смотрят и слушают наши воспитанники, так как ребята играют на различных музыкальных инструментах. Вот и в очередной раз к нам в детский сад пришли ребята со своей концертной программой под руководством Чернышовой Марины Васильевны.

Дети представили нашим воспитанникам исполнение произведений на таких инструментах как: флейта, гитара, скрипка и конечно же фортепиано. Зрители с большим интересом смотрели и слушали как звучат эти инструменты, а артисты обещали посетить наш детский сад в ближайшее время с очередным концертом. Ждем вас с нетерпением наши маленькие артисты!



В нашем городе проходил конкурс вокально – хорового пения « Радуга голосов», в рамках проведения территориального фестиваля детского творчества среди дошкольных образовательных учреждений « Губкинские жемчужинки».

Наши ребята приняли в нем участие с веселой, задорной песенкой о здоровом питании, которая называется « АМ-НЯМ_НЯМ».

